



В Автозаводском районе г. Н.Новгорода офицеры СК в ознаменование Международного дня защиты детей посетили детей и подростков, проживающих в доме социального обслуживания «Надежда» (Фотографии)



1 июня 2022 года в Международный день защиты детей председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Вячеслав Лобеянович Лазарев и заместитель руководителя СО по Автозаводскому району г. Н.Новгорода СУ СК РФ по Нижегородской области Андрей Александрович Губин совместно с представителями других правоохранительных органов пришли в гости к детям и подросткам, проживающим в ГБУ «Специальное реабилитационно-образовательное учреждение «Автозаводский дом социального обслуживания для детей «Надежда». В данный момент там также проживают несовершеннолетние подростки, относящиеся к категории сирот и оставшихся без попечения родителей, вынужденно покинувшие Донецкую Народную Республику.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Офицеры СК передали детям подарки, а также высказали поздравления и самые добрые пожелания.

Ребята тепло и радостно встретили гостей. Они подготовили для них праздничные мероприятия и концерт, которые очень впечатлили и понравились гостям.

Следователи СК пожелали воспитанникам и всему коллективу учреждения крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности и успехов, а также, чтобы все детские мечты исполнялись.

Такие визиты следователи СК проводят регулярно и в результате между ними и детьми сложились настоящие дружеские отношения.

Представители администрации учреждения поблагодарили сотрудников следственного управления за внимание и неравнодушное отношение к детям.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1693169>